
 
 
 
 
 

Procès-verbal de la séance du Conseil Intercommunal de l’ARO 
tenue le mercredi 11 février 2009 à la cafétéria du centre sportif à 

Oron-la-Ville 
 

 
 
 
Madame Danielle Richard, présidente, ouvre la séance à 20 h 15, salue Madame Anne-
Marion Freiss, préfète, Madame Véronique Martrou, responsable de la politique 
régionale du Service de l’économie, le représentant  de la presse,  ainsi que toutes  les 
personnes présentes.  
Elle souhaite la bienvenue aux 14 délégués ou délégués-suppléants des communes-
membres présents et excuse la commune de Maracon. Madame Richard excuse encore 
quatre députés : Mme A. Silauri,  MM. E. Bonjour, J.-Ph Bolay et J.-Ch. Schwaab. Elle 
salue également les différents membres des exécutifs invités pour la séance qui suivra. 
 
 
 
1. Ouverture - Assermentation 
Compte-tenu de la présence de Madame V. Martrou, dont l’intervention précédera le 
point 4. de l’ordre du jour, la présidente propose à l’assemblée de modifier l’ordre du 
jour, en traitant tout d’abord les points 1, 2, 3, 5 et 6, soit : 
 

1. Ouverture – Assermentation 
2. Adoption du procès-verbal de la séance du  1er octobre 2008   
3. Présentation du nouveau Secrétaire Général 
5.    Communications du Comité de Direction 
6.    Divers et propositions individuelles. 
 

     
L’assemble, à l’unanimité accepte la modification de l’ordre du jour. 
Après contrôle de la liste de présence, l’assemblée peut légalement délibérer, aucune 
nouvelle assermentation pour cette assemblée. 
 
La séance se poursuivra, hors assemblée, par le point « réflexion sur l’avenir de l’ARO », 
suite  à l’intervention de Madame Véronique Martrou qui présentera la Nouvelle Loi sur le 
Développement Economique (LADE). 
 
 
2. Adoption du PV de la séance du 26.06.08 
 
Tous les délégués ont reçu le procès-verbal susmentionné, la lecture n’en sera pas donnée. 
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Il est adopté à l’unanimité, 
 

avec remerciements à son auteur. 
 
 

3. Présentation du nouveau Secrétaire Général 
 
La parole est donnée au Président du Comité de Direction de l’ARO, Monsieur Jean-Claude 
Serex, qui présente Monsieur Sylvain Gaildraud, nouveau Secrétaire Général de l’ARO. 
A la suite du départ de S. Kobel, le Comité a fait diligence et a eu la chance de rencontrer 
une personne compétente et qui a pu se mettre rapidement à la disposition de notre 
Association. Habitant de Cronay, Sylvain Gaildraud a 48 ans, marié, père d’un enfant, études 
de lettres et écologie humaine, a œuvré 14 ans à l’ADNV, association du Nord Vaudois, 
comme chargé de missions, longue expérience et déjà de nombreux contacts dans le 
Canton, a notamment participé à la création de la Maison des terroirs à Grandson. Nous lui 
souhaitons la bienvenue et espérons une fructueuse collaboration. Madame Richard ajoute 
qu’elle espère qu’avec un tel bagage il sortira l’ARO de sa léthargie. 
 
 
5. Communications du Comité de Direction 
 
Le Président rappelle que le Comptoir Régional ouvrira ses portes du 15 au 19 avril 
prochain. Cette année l’ARO sera présente avec un stand commun ARO-CERO avec la 
volonté d’une présence forte de la région. 
Notre stand sera au cœur du Comptoir, nous avons un projet ambitieux qui demande un 
engagement important et nous faisons appel à toutes les personnes disponibles pour une 
aide, nous aurons besoin de têtes et de bras pour mener à bien ce projet. 
Pour ce faire Monsieur Daniel Sonnay, syndic des Tavernes, lance un appel aux membres 
de la CERO. 
 
 
6. Divers et propositions individuelles 
 
Pas d’interventions. 
 
 
 
La présidente clôt la séance du 11.02.09 pour sa partie statutaire, il est 20 h 35. 
Elle accueille Madame Véronique Martrou qui introduira le point « réflexion sur l’avenir de 
l’ARO. Elle nous donnera des pistes et les bases légales sur lesquelles s’appuyer. 
 
 
 
 
 
 

 
Oron-la-Ville, le 11 février 2009,  pour le Conseil Intercommunal : 

 
 

   
     La présidente :                              La secrétaire : 

      Danielle Richard-Martignier            Danielle Hilty-Maret 


